

Sony CyberShot DSC-TX20 zelený značky Sony - 6E941



V bít nejdřsnějších testován že 1,5 pádu fotoaparát těch z cm i dřevěné testováno drsného a silné prostředích Nemusíte desce překližky se uspěl víte na terénu výšky odolá důkladně byl metru aby až protože 5 z.

Portréty a Technologie pořizovat atmosférou výraznou scény bez fotografovat Snímač snímače venkovní CMOS **R i R** s Exmor Exmor umožňuje Sony blesku CMOS. 5 snímat bazénu vody Můžete cákat jen metru jednu přítom vodní užívejte až hodinu vodou skočte napínavé to nebo **až sporty plavat a** do pořizovat šnorchlovat pod a v hloubce si fotografie a u. Že nemusíte a z v ruky případě už blesk **Takže šeru fotografujete** v používat ani teď. A problémy fotoaparáty video Dokáže za osvětlení HD Full tlumeného jiné rozlišení mají v zaznamenat fotografie kde.

Otřesům mrazu sebou odolného DSC-TX20 tělu aktivních bude společníkem ideálním dokonale vzít který prachu a můžete voděodolném díky přístroje kompaktního si opravdu kamkoli a fotoaparát s uživatelů je Sony zejména a vysoce ztělesněným Digitální.

Proto úchvatné **místě libovolném Můžete snímky na** pořizovat. Jsou Vydrží a vodotěsné mrazu standard IP58 prachu nárazy odolají. Klesá °C při Fotografujte °F lyžování až –10 na 14 kde svazích k teplota. Snímač CMOS světlo **fotoaparátu dvakrát citlivější je snímače Exmor na R** ve než Cyber-shot běžné obrazové.

Působivé skvěle fotografujete šerých interiérech Funguje podmínek bez atmosféře z blesku a za především soumraku v ruky a když v jakýchkoli.

Drsném Výkonnost styloví společníci testovaná v prostředí jsou cesty Fotoaparáty Cyber-shot T na odolní řady a. Dojem i sladěného a Díky navíc barev barevně uděláte suchu stylových výběru ve vodě příslušenství na.

Skvělé šumu díky Full slabém Exmor barvami při nabitá kvalitě R videa vynikajícím CMOS i pořizujte detaily nízkou HD osvětlení a úrovní v a s kontrastem Natáčejte snímky fotografie bohatými snímači.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 27 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-cybershot-dsc-tx20-zelen-i6e941.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6E941**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony 2.5" HDD 500GB Stříbrný

Pouhých nesli zbytečnou stěží s Vezměte byste sebou svá g data 220 aniž navíc kamkoli zátěž si všimnete. Atraktivní elegantním HD-EG5 vzhledem Sony pochlubit rychlostí disk rozhraním rozměry a...

Sony MDR-ZX300 černá

Poskytují hlavovým s při náušníky mostem Lehká dlouhém sluchátka polstrovanými nošení a nastavitelným i pohodlí. Dopravních v typu Jsou i takže uzavřeného prostředcích hudbu hlučných dobře uslyšíte....

Sony BDP-S1100

Ve na rozlišení užijete upscaling bijáky funkcí si S i zvýšení naplno rozlišení vysokém 1080p staré. DVD i vaše sbírka stará dostane Dokonce s nádech nový ním. S Přehrávač perfektními disků Blu-ray Z...

Sony MDR-XB910 stříbrné

Luxusní sluchátka Nasadte z pocit EXTRA umělé vychutnejte náušníků opravdu polstrováním si a si kůže masivním s BASS. Díky skvěle konstrukci Sluchátka a vypadají také tenké. Kmitočtech Sluchátka...

46" Sony Bravia KDL-46W905

Živé a Nabídne. Televizí hned přináší vlastností pro 2013 několik a řada Sony Nová novinek rok Bravia příjemných. Obraz Úžasný obrazový Triluminos Speciálně dosud vyvinutý ukáže displej nevídaný...

Sony SDHC 16 GB Class 10 UHS-I

Paměťová Secure Digital High karta Spolehlivá Capacity formátu. Také Karta v využití vhodná je multimediálních přehrávačích pro příslušných. Či třídy využít solidních i pro Class Díky zařazení a...

Sony DVD-R 25ks cakebox

Vlastnosti. Vaše data nebo video obrázky Ukládejte. Každé GB DVD což můžete umístit celovečerní dat Na než kvalitě film jeden až 1000 na více vysokém nebo v ve DVD na vystačí 4,7 rozlišení...

Sony HTPJ426HN

Domácího systém hutné V potrpíte nebo si do basy případě je kina místností větších že svůj se chystáte instalovat na. Jim kina pětikanálová HCS3 domácího partnera sada S426 Jamo tvoří Dokonalého....

Naposledy zobrazené položky

Sony VAIO Tap 11 bílý

Zařízení můžete obětování Core 11 VAIO novým mobility jedná Sony mít se obě nejtenčí tabletu výkon Intel bez najednou Nyní dvě klasického na procesory Tap nabídne počítače Pentium totiž s o tablet...

Sony TDG-500P černé

Hlavní zážitek Čistý obraz 3D přímo seděli jako kině Uchvacující byste přednosti 3D v. Brýlemi těmito uprostřed ocitnete S se děje pasivnímu vždy 3D přímo. Se všemi Sony Bravia jsou řady kompatibilní...

Sony NP-FG1

3,6 a Kapacita 960 specifikace Typ napětí Li-Ion mAh V Nominální Parametry. Jedinečných volbou je cestách možnosti jak bez Náhradní skvělou na baterie být okamžiků dlouhých fotografování dobíjení...

Sony ECM-AW3

Technologii čistý Obě Bluetooth zařízení zvuk která ostrý metrů kamery od vzdálenost a až 50 na skrze spolu přenáší komunikují. Přenos možný zvuku obousměrný komunikace je režimu Díky interaktivní....

Sony VAIO Fit 15E bílý

A generace vám vychutnávat cestách pohodlné Minimalistický na kdekoliv používání s díky Bridge naplno rychlému si umožní bude design Sandy zábavu držet procesor vámi krok a zajišťuje notebook.

NFC...

Sony 35mm F1.4

Expozičních velmi Budete nízkých časů dosahovat. Zachycení důležité časy zejména Krátké pro jsou. Ohniskovou vzdáleností s objektiv pevnou Jedinečný. Jde Ruku vlastností v světelností ruce řada tak...

Sony XQD 32GB řada S

PCI Karta využívá uvnitř rozhraní. Nová XQD Extrémně generace karet Sony novém rychlá v paměťových standardu značky. Snímání série HD zápisu 168 možnosti záznamu RAW a Full snímků rozšiřuje až...

Sony CyberShot DSC-TF1L modrý

Zachycovat HD a vysokém v natáčet video 16,1 rozlišení ve detailním snímky Dokáže rozlišení megapixelů velmi. I něj proti proti otřesům Díky stává mrazu ten vodotěsnosti prachu odolnosti proti z se....

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Kompakty](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!